
ima važno nalogo, da vcepi v dušo vsakega slo -
venskega človeka resnico, da je največje zlo za 
našo politiko, za naše ljudstvo, ker naši ljudje ne 
uvideva o razlik med programi posameznih strank* 
Vzgled: Pred volitvami leta 1921) je mnogo našiH 
ljudi videlo v zelenem programu Samostojne svojo 
rešitev, Ludie so šli na Hm iti danes jadikujeio * 
Drugi so zopet nasedU Kristanovim sooiaMemo 
kratom. Unali so, da bo sociaMemokraška stranka 
odpravila draginjo, pomagala nezaidovojjnežem in 
zato so šli s to stranko žal mnogi, ki so bolj po
božni, kot nafoogomolnejše vaške ženice. Danes so 
spoznali, da je resnična stara prislovioa: „Osel 
gre samo enkrat na led." 

Na shodih in sestankih naj naši govorniki in 
organizatorji v poljudni in domaČi besedi naslika
jo dobremu našemu ljudstvu veliko razliko med na
čeli in cilji (programi) naše Slov. ljudske stranke 
in nasprotnimi strankami. Naš verski, kulturni, 
slovenski, gospodarski, delavski, obrtni in vsi še 
drugi oddelki velikega programa morajo biti znani 
celemu ljudstvu. Kakor ima vsaka hiša katoliški 
katekizem naš očenaš, tako mora vsaka naša hi
ša dobro znati, kaj zahteva Slov. ljudska stranka 
za vse sloje našega lludstva, kako se naj uredi 
naša država, naša uprava, naša državna obramba 
(vojaštvo), kako vse druge enake zadeve. 

Ako bomo tako vzgojili naše ljudi, potem bodo 
prenehala marsikatera presenečenja, pretepi na 
shodih in take komedije. Narod bo politiko vzel re
sno in resno bo tudi razgovarjanje z drugimi — 
strankami. 

Treba je, da ves naš slovenski narod prekva
simo z ideiami naše krščanske stranke. Naš pro 
gram mora biti do dobra znan kmetu, obrtniku in 
delavcu, najemniku, viničariu in onim, ki so v 
raznih" službah. Do danes je bila pri nas povečini 
ta navada, da so ljudje prestopali iz stranke v 
stranko, kakor je pač potegnil veter, Le oni, ki so 
vzgojeni v naših organizacijah, ki so se utrdili v 
bojih, one ne omaje nobena politična burja. 

Naši shodi, naša zborovanja in naše Časopisje 

Na shode, na zbore! 


